Condicion inicial para la Tarea 1

UTIL-0001

219839.8 kW
216768.2 kVAR

BUS4
LF Voltage(%) 107.98 %
Pl-14-1 PI-14-2
L]
GEN-0002
60000.0 kW
-30606.9 kVAR BUS-1
LF Voltage(%) 95.00 % BUS-2
— . PLI2-1 | LF Voltage(%) 93.07 %
= _ PLI22
= PI1-0001
BUS-3 LOAD-0001
LF Voltage(%) 91.37 % LF kW -0.00 kW
LF kVAR -50000.00 kVAR
LOAD-0002

LF kW 279840.00 kW
LF kVAR 151041.63 kVAR

Decimales mas, decimales menos, para que esto funcione se debe tener en consideracion lo
siguiente:

- Barra 4 es barra infinita con V=1.08

- Barra2 es PV con P=0.6 y V=0.95

- Carga en barra 3 es la indicada en la tarea

- Compensacion estatica en barra 2 es -50 MVA (un banco de condensadores)

- Los pardmetros de red de la Tabla A son por circuito

Sélo como informacidn, si se saca de servicio una de las lineas entre 1 y 4, se tiene lo
siguiente (suponiendo cargas de potencia constante)

UTIL-0001

219839.1 kW
179780.9 kVAR

BUS-4
LF Voltage(%) 107.98 %

Pl-14-1 PI-14-2
[]

GEN-0002
60000.0 kW
50000.0 kVAR BUS-1
LF Voltage(%) 89.34 % BUS-2
— _ PL12-1 LF Voltage(%) 87.24 %
= PII22
= P1-0001
BUS-3 LOAD-0001
LF Voltage(%) 85.40 % LF kW -0.00 kW
LF kVAR -50000.00 kVAR
LOAD-0002
LF kW 279840.00 kW

LF kVAR 151041.63 kVAR

Por ultimo, con respecto al modelo exponencial, utilicen los coeficientes indicados en la
tercera pagina de la tarea.



